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CESTINO
BASKET
PANIER

ABLAGEKORB
ZEEPHOUDER
JABONERA
JABONETEIRA

Art. AO449H

Art. AO451H

Art. AO453H

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANWEISUNGEN
MONTAGEINSTRUCTIES
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
INSTRUCOES DE MONTAGEM
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Quadlita, processi tecnologici e materiali sono le caratteristiche che deferminano

PULIZIA

I'alio livello dei nostri accessori.

Comunque dl fine di evitare alterazioni delle superfici & necessario seguire alcune
awertenze, pulendo qualsiasi finitura esclusivamente con acqua e sapone,
asciugando con un panno morbido.

Evitare stracci ruvidli, prodotii abrasivi, sostanze acide, ammoniacali, caustiche,
candeggine, solventi e prodotti commerciali ufilizzati in alberghi, comunita e
villaggi. Nel caso di contatto occorre sciacquare ed asciugare subito le superfici,
e ricordarsi che anche i vapori possono infaccare (acido muriafico, ammoniaca
ecc...]

Solo per acciaio inox si possono usare prodotti specifici, alcool

o defergenti per superfici dure purché non a base acida.

Lavare periodicamente gli accessori vicino al we per evitare corrosioni.
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Quality, technological processes and materials are the features bringing about
the high standard of our accessories.

However, fo avoid any dlieration of the surfaces it is necessary fo follow
indications and clean any finish exclusively with water and soap, wiping it dry
with a soft cloth.

Avoid the use of coarse cloths, abrasive products, acid, ammoniacal, and
caustic substances, bleach, solvents and commercial products

used by hotels, community centres and resorts. In case of coniact, rinse surfaces
immediately and wipe dry, and remember that also fumes can have corroding
effects (muriatic acid, ammonia, efc.)

Specific products may be used only in the case of siainless steel, such as
alcohol or detergents for hard surfaces, as long as they are not acictbased.
Wash accessories next fo the toilet bowl at regular intervals to avoid corrosion.

CLEANING
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Kwaliteit, technologische processen en materialen zijn de kenmerken die het
hoge niveau van onze accessoires bepalen.Het is hoe dan ook noodzakelijk
om ftoch enkele voorzorgsmaatregelen in acht te nemen feneinde kwaliteitsverlies
van de opperviakken te voorkomen. Alle soorten afwerking dlienen gereinigd fe
worden met uitsluitend water en zeep, en gedroogd te worden met een zachte
doek. Gebruik geen ruwe doekjes, schuurmiddelen, zure stoffen, ammoniak,
bijtende stoffen, bleekwater, oplosmiddelen en producten dlie in de handel
verkrijgbaar zijn voor het gebruik in hotels, gemeenschappen en vakantieresorts.
Indien de opperviakken toch in contact komen met deze stoffen moet men ze
onmiddellitk afspoelen en drogen, bedenk dat ook de damp van bijyv. zoutzuur
en ammoniak al voor aantasting kan zorgen. Voor roestviij staal kunnen wel
specifieke prodlucten gebruikt worden, spiritus of reinigingsmidldelen voor harde
oppenviakken, als ze maar niet op zure basis zijn. Reinig geregeld de
accessoires die zich naast de wce bevinden om corrosie fe voorkomen.
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Nos accessoires se distinguent par le niveau élevé de leur qualité, de leur
processus technologiques et de leurs matériaux. Cependant, afin d'éviter
d'abimer les surfaces il est nécessaire de suivre quelques recommandations, en
neftoyant foutes les finitions uniquement avec de 'eau ef du savon, en les
essuyant avec un chiffon doux. Eviter d'iliser des chiffons rugueux, des produis
abrasifs, des substances acides, ammoniacales, caustiques, de I'eau de Javel,
des solvants ef les produits que I'on trouve dans le commerce et ulilisé dans les
hétels, communautés et villages.

En cas de contact, laver et essuyer qussitot les sun[crces, et ne pas oublier que
méme les vapeurs peuvent corroder (acide muriatique, ammoniaque efc.)
Uniquement pour l'acier inox on peut utiliser des produits spécifiques, alcool

ou défergents pour surfaces dures & condliion qu'elles ne soient pas ¢ base
acide. Laver réguliérement les accessoires & cété de la cuvette WC afin d'éviter
foufe corrosion.
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la calidad, los procesos fecnolégicos y los materiales son las caracteristicas que
determinan el alfo nivel de nuestros accesorios. No obstante, para evilar que los
acabados se alteren, serd necesario seguir algunas advertencias, limpiando
todas las superficies exclusivamente con agua y jabén, y secdndolas con un
pafio suave. No utilizar rapos dsperos, productos abrasivos, sustancias dcidas,
amoniacales, céusticas, lejias, solventes y productos comerciales de los que se
utilizan en hoteles, comunidades y estructuras turfsticas. En caso de enfrar en
contacto, seré necesario aclarar y secar inmediatamente las superficies, sin
olvidar que también los vapores pueden ser dafinos (écido clorhidrico,
amoniaco, efc...) Sélo para el acero inoxidable se pueden utilizar productos
especificos, alcohol o defergentes para superficies duras a condicién que no
sean de fipo dcido. Limpiar periédicamente los accesorios cercanos al WC
para evitar la corrosion.
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Qualitét, technologische Verfahren und Materialien sind die Eigenschaften, die
das hohe Niveau unserer Zubehérkomponenten bestimmen. Um Vercinderungen
der Oberfléichen zu vermeiden, sind jedoch einige Hinweise zu beachten. So
diirfen die Oberfléichen nur mit Wasser und Seife gereinigt und mijssen danach
mit einem weichen Tuch abgefrocknef werden. Rauhe Lappen, séure- und
ammoniakhaltige Mitiel, Scheuer, Atz, Bleich, [semitiel sowie die in Hotels,
Gemeinschafiseinrichtungen und Ressorts gewéhnlich verwendeten Reinigungs
mittel sind zu vermeiden. Bei Konfakt mit diesen Produkien missen dlie
Oberfliichen sofort abgespiilt und abgefrocknet werden. Dabei ist zu beachten,
dass auch Démpfe (Salzscure, Ammoniak usw.) die Produkte angreifen. Nur auf
Edelsiahloberfiéichen kénnen spezifische Produkte, Alkohol oder Reinigungsmitel
fiir harte Oberfliichen, die keine Séiure enthallen, verwendet werden.

Zur Vermeidung von Korrosion sind Zubehérteile in VWC-Néihe regelmciBig.

REINIGUNG

P

Qualidade, processos tecnolégicos e materiais sdo as caracteristicas que
determinam o alto nivel dos nossos acessérios. De qualquer forma, com o intuito
de evitar alteragées das superficies é necessério seguir algumas adverténcias,

a limpar qualquer acabamento exclusivamente com dgua e sabdo, e a secar
com um pano macio. Evitar frapos dsperos, produlos abrasivos, substéncias
Gcidas, amoniacos, cdusticos, lixivias, solventes e produtos comerciais
utilizados em hotéis, comunidades e colénias de férias. No caso de confacto

é necessdrio enxaguar e secar as superficies, e lembrarse de que também os
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vapores podem corroer (écido cloridrico, amoniaco, efc...).

Somente para ago inoxidével podem ser utilizados produtos especificos, dlcool
ou defergentes para superficies duras contanto que sejam de base dcida.
lavar periodicamente os acessérios préximos & sanita para evilar corrosdo.






